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A I', hó 28-iki közgyűlésen Ta­
nús Pált helyettesítették a még 
jogerősen nem szervezett elnöki 
tanácsosi állásra. Az öreg korj félé 
hajló, viharedzi'tl férfin állott 
elénk, ki a polgármester üdvözlő . 
szavaira, meghatotta!! állott meg 
a mai Újpest díszes nagytermében. 
E név fogalmat jelentett valaha 
Újpesten. A politikai tusák are- 
vonalában állott. Erős és akara­
tához szívósan ragaszkodó férfi 
volt. Egy alak a hadakozó magyar 
typnsból. Sok dolog hallatszott 
róla. Sokan szavaztak ma reá, kik 
valaha esküdt ellenségei voltak. 
Midőn pedig megjelent esküje le­
tevésére viharos éljenzéssel fogad­
ták, és beszédére néma csend ál­
lott be. mert mindnyájan éreztünk 
magunkban egy egy hátsó gon­
dolatot a múltért és jő vő iránt. 
Őszinték vagyunk, ezt. parancsolja 
morálunk, aki megismert minket 
tudja, hogy a mi kezünkben lehet 
béke jobb és keztyiit is dobálhat 
e morálunk parancsszava alatt 
Írjuk meg e cikket, melyben a 
távoli szemlélő leírása van.

Tanos redivizus! dános reakti- 
\áltatott. E szavakra elvonulnak 
előttünk a néhai Atilla-utcai kis 
községház tusái, látjuk az újpesti 
akkori corifeusokat ott ülni a már 
elköltözött Medveczky Józsi korcs­
mája törzsasztalánál vitatkozni, 
ahol sokszor elhangzott e név: 
„Tanos.u Látunk magunk előtt 
rágalmazás! pereket, esküdtszéki 
tárgyalásokat, fegyelmiket, vizs­
gálatokat. Forrt Újpest kloákája.

Es ebből a zajból sokszor ki­
hangzott e név Tanos. lés ekkor 
történt valami. Tanos eltűnt e tér­
ről és helyt adott v été ly társa inak, 
kik azóta a múlt emberei.

Evek után megszólalt újra. de 
nem a politikai harcok riadóján, 
hanem lyrai hangokon. Es én, a 
ki ezt az embert nem ismertem 
addig, de a ki érdeklődtem uj 
partieiilár hazám múltja iránt, 
élvezettel olvastam a magyar 
ember tiszta szavú irodalmi dile- 
tánsait. Ma újból itt áll előttünk. 
Jövetelét a nyáron egyik előző 
számunkban bejelentették és pedig 
akként, hogy a rezsimnek céljai 
vannak és mint jó tollú ember­
rel ellensúlyozni akarják az ellen­
zéki sajtó rako i. átlanságát. I>r. 
Ugró bizonyos felelősség elhári- 
tásos óvatosággal vezette be. Mert 
történt egy csoda, hogy a kép\ i- 
selők értekezlete címén, meghívtak 
vagy 15(1 képviselőt és ezen az 
értekezleten részt vettek a demok­
raták is, hol letárgyalták a 2S-iki 
közgyűlés tárgyait előzetesen. A 
kit ilyen körültekintéssel vezetek 
be, annak működésére súlyt he­
lyeznek. Es mi is súlyt helye­
zünk Tanos értékes és érdekes 
egyéniségére. A közjóra esküdött, 
beszédében megmondotta, hogy 
beszéljenek róla akármit, de azt 
sohasem mondhatja senki, hogy 
nem vezette Újpest érdeke.

Egyenes szavak 1 Az ellentétes 
hadsorokból mint a megbecsült 
ellenfelet tisztelgéssel fogadjuk.

Ha szavai mellett megmarad, 
ha mint közigazgatási értékes 
egyéniség fog mutatkozni, ha meg­
marad oly kitűnő hivatalnok 
kapacitásnak, mint a milyennel 
a megválasztását indokolták, mi 
e reactivation örvendem fogunk, 
ha azonban mint rafinált politikai 
faktor fog működni, harcra kel­
lőnk vele. Újpest közönsége az 
előbbit várja el tőle !

Jeles, nagy intolligentiáju egyé­
niség, sok teendő vár reá, ismeri 
a város karakterét, a múlt sok 
tapasztalattal ruházta fel, sok jót 
remélünk tőle, de maradjon meg 
a jó hivatalnok keretében. Nem 
egy párt rehabilitálta. hanem 
Újpest rt. város közönsége adta 
tanú jelét annak, hogy nem hálát­
lan azzal szemben, ki férfiúi 
javakora munkálat neki áldozta. 
E város polgársága ma újra 
magáévá tette, szivébe vette, nem 
éknek, hanem egy oly erős érnek, 
melyet fejlődési folyamat a szüksé­
gesnek látott. Hivatása van dolgozni 
a város java, érdekében, ezt várjuk 
el mi tőle ! Dr. Wárady Pál.

Közgyűlés.
A városi közgyűlés vegyes és terjedel­

mes tárgysorozata nagy számban vonzotta 
a képviselőket a közgyűlési terembe, me­
lyet az őszi hős levegő dacára kellemes 
és lanyha, illatos özén töltött be. A hosszú 
szünet után minden városatyának az arcán 
mosolygott az érdeklődés kíváncsisága s 
az ellenzéki padsorok zsúfoltsága pedig 
arra engedett következtetni, hogy az őszi 
ülésekre egy kis viharral fog kedveskedni
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a csapongó érdekeltség. A polgármester 
szokásától eltérően komoly könnyedség­
gel foglalta el az elnöki széket, számítva 
azon eshetőségekre, hogy ma a panírozá­
sok remekléseit kell kivágnia a támadó 
kardcsapások tercei ellen.

Egy csomó jóváhagyott határozatot re­
feráltak az előadók :

Az uj ipariskolai vezetésére megválasz­
tott 2 igazgató rendszeresítését a megye 
alispánja jóváhagyta, úgyszintén

A Bocskai-utca feltöltésére hozott ha­
tározatot

A nyilvános vigalmakra szóló,
Közvilágítás és fáklyásmenet megtartá­

sára
az Árpád-uti iskola építésére
a város virilistáinak névjegyzékét össze­

állító kimutatására szóló határozatok jó­
váhagyattak.

Csepreghy Pál összeférhetetlenségi ese­
tében szintén a közgyűlés határozatát 
hagyta helyben az alispán s az incompa- 
tibilitást a kettős hivatásban nem találja 
fel.

A tűzoltók és városi altiszti személyzet 
nyugdíj Illetményében hozott haáározat- 
nak némi módosítására a tanács igen he­
lyes észrevételekben tesz újabb felter­
jesztést.

A gyámpénztárban kezelt pénzek gyii- 
mölcsöztetésére hozott szabályrendeletben 
radikális módosítást kíván a megye s erre 
a kifogásolt pontokban újabb határozat 
hozatalt ir elő sürgős előterjesztés elren­
delése mellett.

Radios Dávid városi pénztárnok az iránti 
kérelmét, hogy a Gizella egyletnél vá­
lasztmányi vagyis igazgató állást betölt- 
hessen, egyhangúlag jóváhagyja.

L)r. Csorba Dezső újpesti lakos előzőleg 
— már beadott 2 felebbezését vegyes 
ügyekben elutasítja, ellenben a közgyűlés 
vele szemben mérsékeltebb hajlamú, mint j 
a megye és meg nem jelölt időre, sőt is- ; 
meretlen tárgyra vonakozó felebbezését az j 
alispánhoz felterjeszteni rendeli.

Az újpesti lakos és nevezett honpolgár­
nak túl erős helyközi szeretet és végzetes 
atyai gondoskodását a képviselőtestület 
tagjai gyanús rnosolylyal honorálják, itt- 
ott a mosolygás hallható hangokban és 
feltűnően, zsebkendőbe főj tott köhintés- 
ben fül el.

Éppen idején, a polgármester harsány 
hangja véget vet a humoros incidensnek, 
mindenki abba hagyja a ragadós lebbe- 
zési kedvét. A polgármester a közmüvek 
létesítésére irányítja meg a figyelem fo­
nalát, A küzmmüvek sürgős létesítése az 
egyedüli főérdek, mely minden kicsinyes 
dolog fölött áll, a város érdeke, a polgár­
ság érdeke. Itt utak vannak, melyeken a 
köznek egyöntetűen haladni kell, itt kö­
telességek nehezednek mindazokra, kik- i 
nek a rendeltetés megbízást adott egyéni 
felelősségre cselekedni úgy, hogy az álta­
lánosság sürgetett sérelmei orvoslást nyer­
jenek. A vízmüvek létesítése iránt a leg­
szélesebb mederben megtörténtek az intéz­
kedések. Az erre szolgáló anyag most a 
Földmivelési minisztériumnál van elbírálás 
végett, ki előre is kilátásba helyezte, hogy 
a Szúnyog sziget vizforrását és telepét 
odaengedi a városnak, de szigorúan ra­
gaszkodik alioz, hogy a műszaki kivitel­
ben teljes garanciát nyerjen, a megváltás 
módozatai rövid idő keretén belül legye­
nek megoldhatók.
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A közgyűlés lelkesedett hangulatban 
veszi tudomásul a miniszter kegyes támo­
gatását, de eminens érdekeinél fogva a 
főváros vállalkozásában csak akkor talál 
garanciát, ha az már a hosszú időn ke­
resztül éretté vált tárgyalások és meg­
állapodások mérlege szerint, azon feltéte­
lekkel vállalja el a vízmüvek létesítése 
kivitelét, amilyen módon és körülmények 
között a Belga társaság arra hajlandónak 
Ígérkezett.

De eltitkolhatatlan aggályai támadnak 
a főváros szolgálmányi képessége ellen, 
mert Wekerle miniszterelnök Kispesten 
parlamentáris utón emelt munkás telepén 
a fővárostól kórt vizszolgálás megtagadta­
tok, megtagadtatok éppen azon okból, 
mert a főváros saját területót sem képes 
vízzel ellátni s városunknak több ízben 
tett ajánlatai, hogy a főváros a bekapcso­
lás reményében saját vízmű telepéből 
lássa el vízzel Újpestet, azzal lett vissza­
utasítva, hogy ti főváros ilyen módon és 
feltételek mellett külterületre vizet 
szolgáltatni nem képes. De nem képes 
vizet szolgáltatni már azért sem, mert a 
vízmű telep hiányai olyan arányokban 
mutatkoznak, hogy minden tökélesités 
dacára a főváros belterülete is viz nélkül 
áll s ha technikai berendezkedéssel a 
vizmü hálózata a követelmények szerint 
megfelelően kiépítve lenne, ily esetben a 
békás megyeri vizmü telep vizszolgál- 
mánya elégtelen volna. A polgármester 
igen szép és meggyőző érvekkel mutatott 
rá az anomáliákra, melyek a vízhiány 
folytán a várost fenyegetik részint köz­
egészség!, részint tűzrendészek szempont­
ból s ilyen viszonyok között csak pozitív 
időhöz kötött, vállalkozási kötelezettségek

AZ „ÚJPEST“ EREDETI TÁRCÁJA.

PREMIER.
Irta: HAVAS SÁNDOR.

Turányi Zoltán nagyon kedves, szim­
patikus tiatalember volt. Szellemesen tár­
salgóit, elmésen vitatkozott, kedvesen és 
egyszerűen udvarolt. (Ez utóbbit nagyon 
ritkán tette.) Az élettel nem nagyon tö­
rődött, Megvetette, gyűlölte. És mindég 
magában találta meg az okot a világ 
iránt tanúsítandó gyűlöletre. Azt mondo­
gatta, hogy csak nevetésre méltó az olyan 
társadalom, melyben ilyen emberek élhet­
nek, mint amilyen ő.

Fájlalta nagyon, hogy miért verte meg 
őt az Isten hátán egy olyan zsirtömeggel: 
púppal. És, ha már neki van, miért, nincs 
mindenkinek. Hiszen emberek vagyunk 
mindannyian. Miért különbözzünk egy­
mástól. Miért legyen nagyobb becsben 
egy ember, aki ép, egészséges, mint a 
testi fogyatékosságban szenvedők.
Avagy — gondolkozott néha — nem a 
legokosabb, ha az ilyen ember szépen,

észrevétlenül eltünteti magát az emberi­
ség köréből. Éljük megint a Taygetosz 
hegység korszakát. Miért, csúfítsa ö el a 
társadalmat. Miért legyen az a vak, az a 
sánta, az a púpos, az a félkezü, avagy az 
a félkegynlmű a gúnynak, a kacagásnak, 
vagy legjobb esetben az emberek sajnál­
kozásának kitéve ?

Hiszen én is ember vagyok, ő is az.
Miért számakozzék az „ő“ az „ón" fe­

lett? Hiszen egyformák a jogaink!
Keserűség töltötte el keblét, amikor 

látta az ő mellőzését, amikor észrevette, 
hogy a pillantások először is a hátára 
vetődnek s csak azután méltatják őt te­
kintetre.

Szánalmat, mellőzést, gúnyt érzett ki 
az emberek szavaiból.

Megutálta az egész életet.
Szorgalmassn dolgozott a redakcióbán, 

a „Pesti Közlöny" szerkesztőségében. 
Megcsinálta a maga cikkeit és csak este 
vidult föl, mikor megnyíltak a színházak 
kapui és ő elfoglalhatta megszokott he­
lyét a Muzs-szinház zsölyói között. Elra­
gadtatással nézte Harang Lilit a kedves 
nagy jövőre hivatott drámai hősnőt. Turá-

! nyi személyesen is ismerte őt. Szeretetre 
I méltóan elbeszélgetett vele, azonban iigye- 
I sen kisiklott minden bók alól, amit a kis 
' púpos nagymerészen megkockáztatott.

Beszélt vele leginkább irodalmi dolgok­
ról, de tovább nem mehetett Turányi.

A művésznő különös szánalommal visel­
tetett a kis púpos kritikus iránt, bár 
észrevette, hogy az, az igazi érzés hang­
ján és a szerelem áradozásával beszól 
vele mindég. Félt is tőle. Oly lángolóan, 
oly vadul tekintett az rá szemeivel. Néha 
fájdalmasan hajtotta le fejét. Máskor pe­
dig dacosan, merészen vetette fel homlo­
kát s mintegy azt látszott, mondani : 
szeretlek, kívánlak, akarlak.

Szegény !
Lilinek ma premierje van, Egy kiváló 

német, drámaírónak darabja van repertoi- 
ron. Lili már hónapokkal ezelőtt készült 
a szerepére. Hatalmas, nagy és hálás sze­
repe van. O dominálja az egész darabot.

Most készül éppen a darabhoz. Öltöz­
ködik. Meglepődik, midőn kopognak az 
öltözője ajtaján.

— Nyissa csak ki az ajtót — szólott 
izgatottan az öltöztető nőcskóhez.

ft Q £ E L BÉLA ==- bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája =====

Törvényszékileg bejegyzett cég Újpesten^ István-tér, (»Angyal“ gyógyszertál1 fölött»)
I. Kölcsön osztály. Folyósittat: Jelzálog (amorlizatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. 11. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztéses és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi kul- 
wönüknek előnyös konvertálását és. mindennemű pénzügyi 
izzrzzz: műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását.
IP Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyóbb ingatlanok vételét és eladását, vállalja azoknak 
gyümölcsöző kezelését. ---------------------------------------------------

III. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Déli Jég és 
Viszontbiztosító Társaság, és a Nemzetközi baleset ellen Biztositó 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest, Rákospalota, Fóth, 
Mogyoród- és Dunakesz területére. - Köt biztosításokat: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermekbiztositásokat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításokat. :: Ügynökök felvétetnek. ::
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teljesítménye lenne egyedül álló meg­
nyugtatásunkra. Ezen aggályok jelentettek 
he a ministeriumokoál is s ha a főváros 
ez irányban teljesen megnyugtató rendel­
kezéssel városunknak teljesítési garanciát 
nem nyújt, ez esetben a város autonom 
jogainak érvényével már tavaszra a 
vízmű berendezését foganatosítja s a 
próba fúrásokat a Szúnyog-szigeten a 
leendő vállalkozó terhére megkezdi és 
foganatosítja.

A polgármester a város fejlesztése s a 
nagyobb létesítmények keresztül vitele 
céljából fontos felügyeleti és ellenőrzési 
hivatást kíván gyakorolni, azért a folyó 
ügyek alóli felmentvényét kéri, mit a köz­
gyűlés egyhangúlag megszavaz.

A bérkocsi szabályrendeletet úgyszintén 
a tűzren lészeti szabályrendeletet nagyobb 
módosítások keresztül vitele végett a 
megye törv, bizottsága visszautalja. Alak­
bér szabályrendelet és a Viola-utcai iskola 
építésére vonatkozó közgyűlési határoza­
tokat az alispán! megerősítéssel vissza­
küldi.

Ezek után a polgármester előterjesztést, 
tesz egy elnöki tanácsosi, tűzoltó pa­
rancsnoki s város gazdai állás szervezé­
sére, jobban mondva a szervezési szabály- 
rendelet szerinti ideiglenes betöltésére s 
az elsőre Tanos — a másodikra Csepreghy 
Pált a városgazdái állásra Vmik Lajost 
aj á n 1 j a megválaszt ás ra.

Héti Ferenc és Dr, Szabó Béla felszó­
lalása s egy kis parázs vita után a ta­
nács nevezetekkel betölti a jelzett: álláso­
kat s azoktól a közgyűlés kivette a hi­
vatalos esküt.

Mivel a közgyűlés be is rekesztetett.

Politikai bűnök.
Az áldátlan politikai vegetátióknak, a 

polgársággal való könnyelmű, léha bánás­
módnak kiütései és ragyái mutatkoznak a i 
politikai láthatáron. Mozgolódnak a törne- ! 
gek, hangos morajban zudul fel az elége­
detlenség, az elnyomottak hivó szava 
hangzik minden vonalon.

Csoportosulnak az érdektörött, jogfosz­
tott polgárok, szemrehányást tenni azok­
nak, kik bizalmukkal visszaéltek.

Falragaszokon hirdetik, hogy a súlyos j 
terhek alól leendő felszabadulás mentő , 
akciójában gyülekezzenek, csatlakozzanak 
egy táborba.

A felhívás hangja nagy elkeseredésre 
val.

íme a felhívás első próbája:

ellen a súlyos terhek ellen, amely ben­
nünket nyom, szervezkednünk kell, lássa 
be minden polgár, kiskereskedő és kis­
iparos, hogy a lakás- és árudrágulás, va­
lamint a nagytőke eltipró törekvései ellen 
erős kispolgári szervezetet kell létesí­
tenünk,

Ezért f. hó 31-én, vasárnap u. u. pont 
3 órakor a Coiosseém nagytermében Ár- 
pád-ut, 23. sz. nyilvános

polgári gyűlést
tartunk.

Kiskereskedők! Kisiparosok! Legyetek 
ott mindannyian.

Az egybehívok.

Egy kis köztisztasági adalék.
Polgárok! Kiskereskedők! Kisiparosok!

Magyarország a tönk szélén áll. Eddig 
mi kiskereskedők és kisiparosok ezt az 
állapotot ölbe tett kezekkel tétlenül néz­
tük. Dacára annak, hogy mi is az állam 
fenntartó elemei vagyunk, politikai sze­
repünk csak abban nyilvánul meg, hogy 
a mindenkori választásoknál leadtuk a 
voksunkat arra a jelöltre, aki érdekünk­
ben a legtöbbet Ígért.

Azonban mi újpestiek ebben is csalód­
tunk. Csalódtunk pedig különösen városi 
képviselőinkben, akik mint az automaták 
szavaztak meg mindent, a mi megkérde­
zésünk nélkül, a mi bőrünkre, úgy, ahogy 
azt az Ugró- és Csepreghy-féle klikk 
megkívánta.

Ez azonban így tovább nem mehet, a 
cselekvés terére kell, hogy lepjünk azok

A közgyűlési terembee szócsatát, papí­
ron pedig episztólákát Írnak a köztiszta­
ságról. Egy csomó agyonkinozott . pa­
ragrafussal olyan tisztaságot teremtettünk 
magunk körül, mintha a várost egy mö­
llern gőzmosódába akarnánk megujhitani, 
pedig eredetileg nem csinálunk semmit s 
a mit csinálunk az rosszabb a semminél. 
Szemóthordási intézményeink olyan kez­
detlegesek, hogy egy ócska faluban is 
ködömben szállitfák el a szemetet, mint 
nálunk.

Épületes látvány, mikor a fedetlen sze­
metes kocsit étel és egyébb hulladékkal 
rakottan végig vonszolják az Árpád-uton 
s a szagos teher alatt ha,longó alsó desz­
kák közül szilárd ás esepfolyós minőség­
ben hulldogál az egyveleg. S ha vélet­
lenül egy ártatlan szellőcske kellemes fu- 
valma is érinti a kocsi kényes anyagát,

Lili majd elhült, mikor a kis púpos I 
újságírót, Turányit látta az ajtón bejönni, 
Nyugalmat erőszakolt magára és meg­
kérdezte :

— Nos kedves Turányi ur mi hozta 
föl hozzám ? Nagyon különös dolognak 
kellett történni, hogy maga az öltözőmben 
keres fel. No csak beszéljen, én azért 
nem zavartatom magam.

Turányi meghajtotta magát Lili előtt. 
Olyan komikus volt, amikor a kis púpos 
ember mélyen lehajolva kezet csókolt 
Lilinek. Turányi meglepően sápadt volt 
és oly ideges mozdulatokat tett, hogy 
Lili csodálkozva nézte a mindig nyugodt 
ember viselkedését.

A púpos kis kritikus leült a kanapéra 
és réveoezve nézett maga elé .. .

— Eljöttem — szólott komoran.
— Nagzon okosan — válaszolt Lili 

nevetve.
— Látni akartam magát.
— Ah !
— Igen, látni akartam magát — ismé­

telte.
Álmodozva lehajtotta fejét. Lili pedig 

más irányba akarta terelni a beszédet.

— Meglátjii milyen jól fogok ma ját­
szani. Tudom olyan tapsokat kapok, hogy 
reng majd a színház bele. Egyebet nem 
fognak hallani, csak az én nevem kiálto­
zását . . . Majd meglátja Turányi ur. 
Olyan kritikát irhát rólam . . . Különösen 
pompás lesz az a jelenésem, amikor min­
denkit elutasítok, csak azt a kis sánta l 
embert tartom magamnál, csak az ő val­
lomásait hallgatom végig, csak az ő keb­
lére hajtom le a fejem . . .

— Milyen ellentmond a valóság — mor­
mogta fogai között a kis púpos kritikus. 
Majd hirtelen odafordult Lilihez, meg­
kapta a kezét és mélyen a szemébe né­
zett.

— Művésznő — mindig igy szólította 
Litit — maga ezt a szerepet nem fogja 
szépen, tiszta szívből megjátszani.

— Miért — kérdé Lili — hiszen én 
elképzelem azt . . .

— De nem tudja, nem érzi, nem pró­
bálta, Denígue nem egyóniesen és nem 
reálisan fog játszani.

— Hiszen az a fontos, hogy elhihetővó 
tegyem a realitást, azt pedig . . .

— Nem tudja elhitetni. Tudna maga

egy nyomorékot, egy bénát szeretni. Érzi 
maga annak szerelmét. El tudja képzelni 
mily kettőzötten tud szerein egy nyomorék. 
Mily odaadóan, mily szenvedőn. Olvasott 
már maga egy nyomoréknak a lelkében. 
Fölismerte maga már egy nyomorék gon­
dolatait. Beleképzelte már magát egy 

I nyomorék gondolatvilágába ?
Turányi felállt. Lili meglepődve nézett 

a kis púpos kipirult arcába.
— Nem — rebegte hall kan.
— Noshát akkor nem hitetheti el a 

közöngógóvel, hogy érzi azt,
Lili készen van az öltözködéssel. Az 

öltöztetője is kiment a szobából. Turányi 
csak most nézi meg Lili toilettjét. Világos 
tengerzöld selyem ruha van rajta fodrok­
kal és csipkékkel díszítve. A karja át­
látszó vékony bruxellesi csipke, melyen 
keresztül átcsillan karjának rózsás szine.

A kritikus meglepődött, ilyen szépnek 
még soha nem látta Lilit. Valami tom­
bolni kezdett, a keblében, valami marcan­
golni kezdte a szivét, valamitől megfájult 
a feje és hideg veritékcseppek ültek ki a 
homlokára.

(Folyt, kiiv.)

„PANNONIA"-kávéház 1 „DEMOKARTA“-kávéház
Árpád-ut 48. szám. Telefon : 19-95.
Minden este 8 órától 
reggel 5 óráig Egri OLÁH GYULA 2 tagból álló 

kitűnő zenekara

Csongrádi Balogh József
a magy. kir, I. sz. honvéd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, 
az ország egyetlen xilophon-, tubufon- és cimbalom-művész közreműködésével

hangversenyez

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. Telefon: 43-39.
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

Reggelig nyitvaPontos előzékeny kiszolgálás.Legkellemesebb szórakozó helyek.
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minő ambrózai illat, száll tova az adófizető | 
polgár orra alá.

Eme lendület«« stilus pediglen illeti azt j 
a ki ért belőle, ha tudniillik úgy érti, 
mint ahogy mi érezzük, hogy fedett sze­
metes koccival prózaibb alakban lehetne 
megoldani azt a köztisztasági detail! kér­
dést.

Utazás
az osztrák pamutgyár

körül.

Köröskörül szabadmező virága, madár­
dal, szép talusi tájék. Belül sevdületien 
apró leánykáit kis kezei dolgoznak a 
hosszú szálú pamut anyag gombolyagán. 
Mennyi szabadsága van annak az öreg 
verébnek, mely a kapu előtt csiripel, 
milyen lekötött, az a zsenge lelkű gyer­
mek, ki a kapun belül egy darab kenyér­
két keres mindennap szegény munkás 
szüleinek s ott robotol estig a gép 
motolla körül.

Mennyi lelketlenség van a sors intéz­
kedésében, bogy a fejletlen gyermeket 
olyan korán visszi el az iskolából, a 
pajzán gondtalan lét csillámos élvetegé­
ből s kötelmeket szab ártatlan, szórako­
zásra vágyódó játszi hajlamaira.

Mostobaságban csak a Részvénytársa­
sági kapzsiság vetekedik a sorssal, az 
használja fel zsenge erejét, gyermek 
éveit, a haszonkeresés préselő eszközeivel, 
az nem ösmer emberi és erkölcsi köte­
lességeket, csak a matériát, az erőt, az 
nem ösmer magasabb szempontokat, csak 
a nmnkatermelésrefelhasználható anyagot.

Tudatlanul rideg korlátoltsággal sza­
porodnak a gyermek évek a 30 krajcáros 
napszám sovány ellenértéké mellett s aza kis 
tudás, az a kevés csiszoltság mind lekopik 
a gyermeki agy felületéről mit az elemi 
iskola rajta nemesitett, a gyár kapun be­
lül nincs iskola, az nem törődik munkás 
sorssal, ott az időt nem s lélek nemesí­
tésével, hanem a haszon gyarapításával 
kell eltölteni.

Ott felrúgnak minden törvényt, mely az 
iskola köteles gyermekek szellemi istápo- 
lásával foglalkozik. Az osztrák telepen a 
magyar törvény erőtlen papirmalaszt, mit 
a gyárvezetősége gúnyos mosolylyal fogad.

Jó lesz, ha az iskolát ellenőrző ható­
ság közbe üt a himpellér kapzsi szellemű 
urak közölt, hogy ne feledjék el, hogy a 
mi gyermekeinkből nem akarunk osztrák 
tuskókat faragni, ha munkás sorsra ju­
tottak, akkor is, lelkűk nemességét és 
ápolását megvédi a magyar törvény, csak 
legyen ember, aki azt végre is hajtja,

Dalok, amik mag nem születtek.
Dalok, amik meg nem születtek,
Csak átsuhantak alvó lelkemen, 
Följárnak kísérteni engem 
Lázas, komor, vívódó éjeken.

Dalok, amik meg nem születtek 
Hallom ködös melódiájukat 
S várok valaki mást —
Alkuvón, gyáván.
Ki majd kipengeti egy csodahárfán 
Az el nem énekelt zsoltárukat.

Miklós Jutka.

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat es olvasó- I

inkát, hogy a lapunknak szánt cikkeiket
szerda estig küldjék be, mert a lapzárta
(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Híreket
péntek estig fogadunk el közlesre.

Az „Újpest" szerkesztősége. 
Tíivusz-u. I. sz.

—- Az Újpesti Közművelődési Kör termei 
nemes irányú mozgalomnak lesznek 
színhelyévé a jövő héten. Október 31-én, 
vasárnap nyílik mag a kör dísztermében 

i a vakokat gyámolitó országos egyesület 
I helyi intézetének kiállítása, ahol is ember­

társaik szeretetére és pártfogására hivat- 
j kozó munkáskezü vakok egész sereg gyö- 
I nyörü holmit, kosarakat, szőnyegeket. 
I hímzéseket, asztalos munkát s a háztar- 
I tás számtalan kellékét bocsátják áruba 
I mérsékelt áron. A kiállítás e hó végétől 

kezdve egy hót tartamára marad nyitva s 
látogatása teljesen díjtalan. Délutánonként 
(5—7 óra között) a vakok zenekara fog 
hangversenyt adni s később megjelölendő 
időben egy díjas hangverseny is rendez- 
tetik. A kiállítást október 31-én vasárnap 
délelőtt nyitja meg ünnepélyes keretben 
Fazekas Ágoston, Pest vármegye alispánja 
a Közművelődési Kör dísztermében.

A kiállítás sikere érdekében 1909. ok­
tóber' 30-án szombaton este 8 órakor a 
Közművelődési (Körben (Újpest, Árpád-ut 
56. sz.) hölgyértekezlet tartatik, melyre a 
mozgalom iránt érdeklődő nemesszivü 
hölgyek ez utón is meghivatnak. Minden­
nemű felvilágosítás és a hangversenyre 
szóló jegyek kaphatók Jankovich Lajos­
nál, a Vakok Egyesülete titkáránál (Ta­
vasz-utca 49.) és a Közművelődési Kör 
titkári hivatalában.

1909, október 31.

— Letartoztatott utonallok. A rendőrség 
rablás miatt letartóztatta Balázs Lajos 26 
éves asztalost, Fandl Gyula 35 éves vas­
esztergályost és Albert Sándor 20 éves 
piaci árust. A három jó madár vasárnap 
este megtámadott a Szúnyog szigeten egy 
napszámost, aki ti feleségével hazafelé 
igyekezett megrohanták a földre gyűrték 
és elrabolták 30 koronáját.

— Tévedésből. Egyik Helybeli kávéház­
iján szórakozó vendégnek,; (ismeretlen 
tettes esernyőjét elvitte. A btkvel nem 
nagy barátságban levő pasas, dühében 
egy idegen felöltőt vitt el magával, mit 
még aznap elzálogosított s árából egy 
vadonatúj esernyőt vett. Tegnap azonban 
uj esernyője is eltűnt, ellenben régi eser­
nyőjét megpillantotta a szék karfáján, 
kinyitja s abból egy levélke hull ki, mely 
körülbulül ezt tartalmazta : Tisztelt Uram 1 
Esernyőink tévedésből lellek kicserélve, a 
kabátomért, melyet tőlem elloput, küld­
jön azonnal 40 koronát, mert ködömben 
becsukatom.

Hurokra került betörő. Miskovszky 
Jaroszláv máv. asztalos nem vette észre, 
hogy lakása tájékán egy kedves arcú 
ifjú legény sompolyog esténkint, mintha 
az alkonyat költészetével dobogó szívvel 
várná szerelmesét, annyit tudott, hogy az 
udvarban, melyban lakott, magva sem 
volt a szép leánynak s csodálatos a dón 
liidalgó csak tovább tette gyakori pro- 
menádját a kerítés mellett. A múlt hét 
egy sötét éjjelén Miskorszky az utcára 
ment ki, a trubadúr egy hirtelen ugrás­
sal reá vetette magát s óráját, láncát, 
forgó pisztolyát és 8(1 korona készpénzét 
rabolt el tőle s amidőn a rablás után 
egy hatalmas ütéssel leterhelte, magas 
palánkokal át ugorva iramodott ei. 
— A magához tért munkás esemény- 
dus éjjeli kalandját a rendőrségnek 
is bejelentette ki a trubadúrt Weinlich 
Gyula személyében fűlön csípte s ügyes 
munkájáért a rendőrségi fogházban „várja 
a megérdemlőit kitüntetést néhány havi 
hűvössel keverve, Úgy kell neki, mért 
kotorász a kezével mások zsebében.

x Bonboniere cabaret. Fényes műsora 
ismételten tanúságot tesz arról, hogy a 
kisebb kaliberű — csupán egy-egy szá­
mot felölelő, de mégis élvezetet nyújtó 
előadásoknak meg van a hivatottságuk, 
létjogosultságuk. Csak avatott kezekbe 
kell, hogy kerüljenek a madrigal szerepek 
és rátermett művészek kell, hogy kiáll- 
janak a közönség elé. Egyik legkedve­
sebb mulatója ma Pestnek a Bonboniere. 
Eltekintve kiváló művészeitől, melyek 
mindenike élő bizonyítéka annak, hogy 
nem csak olyan akármilyen hétköznapi 
szórakozásban van itt részünk — nem 
kíméli az Igazgatóság a pénzt, hogy meg­
ismertessen bennünket a külföld kiváló­
ságaival is. Most Németországnak legna­
gyobb cabaret dívája Weisz Pepi mulat­
tatja pompás előadásával és közvetlensé­
gével a publikumot.

Minden este egyenként és összesen 
ünnepli a közönség a kiváló művész gár-

x a
alapitta tolt 

■ 1872. : Nasser Testverek, ékszeráruháza
Telefon: 

95—21.
aS Újpest, Árpád-ut 34. szám. sas.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsó ésfinom kivitelben
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dát, melyben minden bizonnyal első he­
lyen áll úgy szépség, mint kedvesség, 
valam’nt játékának distingvált, volta dol­
gában Balogh Böske. Hozzá csatlakoznak 
Szécsi Magda, Keleti Juliska, Kökény 
Ilona és a többiek. Mind bájosak, mind 
kedvesek, mind szépek. A férfiak közűi 
Kőváry kacagtatja meg kupiéival a hálás 
hallgatókat, különösen pedig Virágli Jenő 
tűnik ki pompás humorával,

x Royal Orfeum. A Royal Orfeumban e 
héten fejezte be a klaszikusan szép és 
elragadóan bájos Harison Lona alakítá­
sait. Jelenléte igazán élvezettel töltötte el 
a közönséget és nagy hálával tartozunk 
az Igazgatóságnak, hogy ilyen nagyszerű 
előadásban részesített bennünket október 
hónapban.

A novemberi műsor még gazdagabbnak 
Ígérkezik. Óriási érdeklődés nyilvánul 
meg a november hó 1-én megkezdődő 
cigányverseny iránt. Ugyancsak hétfőn, 
délutáni előadásban mutatja be a színház 
koronás helyárak mellett a Molnár és 
gyermeke cimü legcndaszerű látványos­
ságát. A novemberi teljes műsort, és annak 
főbb részleteit a jövő számunkban hozzuk.

Gea.
— Uj fatelep és gözfavágó. A jóhirnév- 

nek örvendő Grünhut József és Radó 
(Reich) Gábor cég a közönség kényelmére 
Árpád-ut 108. sz. alatt nagy és modern 
gőzfavágó és tűzifa telepet létesített, mely 
városunk közönségének előnyére a leg- 
jutányosabb árban szállít fát és kitűnő 
porosz kőszenet. Mindenkinek ajánlható, 
ha tüzelő anyagra van szüksége arra, hogy 
tudja ezen szolid vállalat telefon számát 
45—63. Régi fatelepükön Árpád-ut 63. 
alatt kisebb megrendeléseket teljesít.

— Kisaszony olcsó zongora órákat ad 
kezdőknek, úgymint haladóknak, zongora 
használattal. Ugyanott perfekt oktatást 
adok Írni és olvasni, Írás szerint, f.'im, 
bőrincz-utca 79.

Ny fitté r.
E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 

a szerkesztőség.

Értesítés!
. Szives tudomására hozom jó barátaim, 
ösmerőseim és a n, é. közönségnek hogy 
a mai napon az

„Elite“-kávéházban
az üzletvezetői állást elfoglaltam és arra 
fogok törekedni, hogy úgy mint eddig is 
a Gregor-vendéglőben tanúsított jóindu­
latot és szives pártfogást a legmelegeb­
ben háláljam meg.

Főcélom az hogy az igen tisztelt ven­
dégeknek a legkényelmesebb otthont 
nyújthassam és a legjobb kiszolgálásban 
részesüljenek.

A nagyérdemű közönség szives pártfo­
gására számítva.

Teljes tisztcletfcl
Gregor Károly

az „Elite"-kávóliáz üzletvezetője.

A Deresen,
\ nuk Lajos város-gazdai kinevezése 

mindenütt élénk örömet keltett. Az Ul- 
mann-kávéházban egy városi aljegyző 
annyira beleélte magát a kéjittas örö­
mökbe, hogy az uj városgazdának olyan 
jövedelmi forrást jósolt, melyet csak tit­
kos kabalákból tudhat meg hithű sémita. 
Huncut a zsidó, mondják sokan. Vájjon 
mit ösmert fel helyesebben a találékony 
sémi szellem, az állást-e, vagy Vnuk 
Lajost ?

Lgy divatját múlta épitő-mester ször­
nyen kritizálta a helyi sajtéit. Stancsicsot, 
mint szépirodalmi kapacitást dicsérte ér­
demein leiül, de Pintért, a könyvkeres­
kedőt mégis előbbre helyezte, mert üzle­
tében sok könyveket látott.

Lgy közelben ülő újságolvasó kiváncsi 
\oit, hogy ki lehet a tudós férfiú és ritka 
krit i k us.

\ árosátva — mondja Ullmann.
Sejtettem — feleli amaz, sőt talán 

virilis is.
Ruta Ságéit tekin ve bizony megyei viri­

lista is lehetne, természetes, mikor egy 
analfabéta újságírókat kritizál.

Felelős szerkesztő: Dr. Warady Pál. 
Hmunkatárs és kiadóit, főnők: Feiner László. 

Telefon 72—25

1228—1909. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1908. évi V. 3111/2 
kiküldő és a sz. elrendelő végzése folytán 
Dr. Komlos Artúr ügyvéd által képviselt 
Takarékpénztár szövetkezet felperes részére 
450 kor. — fill, követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
alperestől lefoglalt és 1719 K becsült ingó­
ságokra az újpesti kir. jbiróság V fenti sz. 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követelése 
erejéig is. az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielógitósi 
jogot nyertek volna Újpesten, Árpád-ut 
92. szám alatt leendő megtartására ha­
táridőül 1909 évi november napján dél­
előtti 10 órájára tűzetik ki, amikor a bi- 
róilag lefoglalt bútorok s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is 
elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött­
nél Írásban beadni, vagy pedig szóval be­
jelenteni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. évi szept. 30-án.
Hercegit Lajos

kii bír. végrehajtó.

Uj vendéglő.
Árpád-ut 72. szám alatt modern uj ven­

déglőt nyitottam, melyben kittinő zamatu 
nagykörösi boraimat mérem ki.

Kitűnő magyar konyhámban minden 
időben meleg és hideg ételek mérsékelt 
árak mellett kaphatók.

Abonnensek nagy kedvezmény mellett 
kitűnő ebéd és vacsora szolgáltalak ki.

Amidőn úgy barátaim, mint t. munkás 
urak részére vendéglőmben kitűnő szóra­
kozást biztosítok.

Kérem b. látogatásukat 
Külön terem. tisztelettel
___________ FABIAN ISTVÁN j

- Uj vendéglő.
Jó bor! Jó sör! Jó étel!

Kitűnő kiszolgálás. Remek magyar konyha

w A Törők-féle
Újpest, Váei-ut 52.
alatt átvettem s azt úgy kívánom vezetni, 
hogy a társadalom minden osztálya jól 

találja magát vendéglőmben.
'lagas üzletemben társaságok és családok 

a legkedvesebb szórakozást találják.

Régi fővárosi tapasztalataim megtanítok 
tak arra, hogy mindenkit becsülni, min­

denkit egyformán kell fogadnunk.

Vendéglőmben minden belépő ur, kii 
szeretettel és bizalommal szolgálok ki.

Mindennap frissen csapolt király- és 
udvari sör.

Tessék idejönni, ha messziről és villamo 
son jön, az útiköltséget vonja le a Cecilből

Tisztelettel

Marton József, vendéglős.

1726- 1909. végrh. sz.

Árverési hirdetmény.
Alulírott kiküldött bírósági végrehajt!) 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti kir 
járásbíróságnak 1909 évi V. 1528/2 sz. 
kiküldő és a bpesti V. kér. kir. járás 
bíróság 1909. Sp. II. 984/2. sz. elrendelő 
végzése folytán Dr. Besnyö Bernat ügy­
véd által képviselt Bak és Baracs felperes 
részére alperes ellen 150 K. 60 f. követelés 
jár. erejéig elrendelt kielégítési vég 
rehajtás folytán alperestől lefoglalt 
és 900 kor. — fill becsült ingóságokra 
az újpesti kir. járásbíróság V. fenti sz 
végzésével a további eljárás elrendeltetvén, 
annak az alap és felülfoglaltatók követe 
lése erejéig is, az 1881. évi LX. t.-c. 120. 
§-a értelmében, amennyiben azok kielégi 
tési jogot nyertek volna Újpest, József-u. 
66. sz. alatt leendő megtartására határ­
időül 1909. évi nov. hó 5. napján dél­
előtti 10 órájára tűzetik ki, amikor a bitó 
ilag lefoglalt bútorok egyéb ingóságok a 
legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárvere 
zéndő ingóságok vételárából a végrehaj 
tató követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki m i 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket a : 
árverés megkezdéséig alulírott kiküldött 
nél írásban beadni, vagy szóval bejelen­
teni el ne mulasszák.

Kelt Újpesten, 1909. okt. 6-án.

Herczegh Lajos
kir. bir. végrehajtó
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MingerKólmón
. , _ Virnlvhoz“áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílt.
jpest. Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)

aev választék csipke-, szallag-, paszo- 
K. és divatárukban. - Du. választék

koszoru-szallagokban
■inl-ók - — 1 kr.-tól feljebb
Ságok - - l'/a kr.-tól .
ivatos övék - 1» "
ngol flanel — 1? f.
ehvájci csipke-gallérdrb .1 kr.
egolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott arak !

E LAPP
: Jó forgalmú korcsma :

A PIARCZTÉREI*

a legélénkebb helyen, mely 
legalább évi 300 hl. bor fo­
gyasztás jövedelmét hajtja.
Családi ügyek miatt sür­
gősen és előnyösen eladó.

Tudakozódhatni kiadóhivatalunkban.

+ Füszer-üzlet ♦
Uinest legforgalmasaba utcájában, -11 *-%ts 
saroküzlet, családi körülmények miatt eladó

Cim a kiadóhivatalban.

Izraelita szülőknek

MAFTIR
tanítását elvállalja Feldmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. — Szegények fizetnek 

tehetségük szerint,

Uradalmi bor
saját termésű fehér és siller 1908 és 1909. év i tennálló

közönséget érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta

Van szeneséin a n. e.

Gr6fKároly.'Uszl0ur Horváth Imre*Öméltósága
Káposztásmegyeri pincéjéből 50 liléméi 
nagyobb mennyiségben eladó. Árusítás 

minden szombaton délelőtt.
Bővebb értesítés nyerhető : Uradalmi Tiszt­
tartóság. Káposztásmegyer. Telefon 85-49.

Kérelem!
Ezúton hívjuk tel a velünk bármiféle 

összeköttetésben /evő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is _ csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta elleneben szíves­
kedjenek k iszol ga / n i.

Mély tisstelettel:
A „Szabadsag’ -nyomda és az 

„Újpest- kiadóhivatala

vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb iz'ésnek 
megfelelően rendeztem be úgy. hogy az 
eddigi pártfogás és bizalom hálájaképeu 
minden törekvésem oda irányul, hogy ur, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösnien a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam: ^

a hires Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
I müsoru zenét szolgáltatja.

S’incs pénz ' Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hülgykiizonségen mégsem vehető észre a 
akarékZág. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha draga. nem k,lugas.,Iható.

ha nem is a legszebb divatu.
SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza

Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).
Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. e. 

közönségnek mostani áru raktárunk mindenkit meglep. Ladaszamra allanak.
mosó delének, angol sephierek, blus-kelmék, nap- es esöernyöK, maradék batistok, voalok, damaszl garniturokes asztalíeriíöK,

^elveknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.
Férfi divatcikkek: ing. gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák. 

Varrónőknek megfelelő engedmény! Férfi" és nöi szabókellékekböl külön raktar!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Wla és mindennap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep llona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden csütörtökön disznótoros vacsora. 
Minden szombaton szegedi halpaprikas
*DT turóscsuszával. TW*
Kitűnő fajborok, asztali borok stb.

Drehen-fele sör.
'ü Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős. J|

Uzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-óvszer
tuczatonként 120 kor., szavatolt la minőségben mig a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut 11. szám.
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SZABADSÁGFIGYELEM!

Elvállal minden a szakmába vágd
40 %-al munkákat, u. m. hírlapok, folyó

Iratok, zárszámadások, eljegyzésiolcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszertár

Újpest, Árpád - ut 11.

és esketési kártyák, ügyvédi
kereskedelmi nyomtatványok

olcsó- és ízléses e'készítését

Újpest, Tavasz-utca I
:: Telefon 72-25

szám
a Szabadság-n) omdában

Ui gözTavágo
óbb szabású

GRAMOFONVARR06EPKERÉKPÁR
Szórakozás a családnak,Munka hölgyeknek,Spoil uraknak,

Kellner József* mechanikai gépműhelye
Uinest, József-utca 64- szám.

sóge van. A modern követelmények 
nódszer szerint, felelősség mellett
g választk.
állal s jó karbantartását olcsó pan 
szolid munkát kivan, az bizalom int

kezesére áll, kinek kerékpárra, varrógépi', 
akitás, nj alkatrészek pótlása, nikkelezés
Hanglemezekben a legujabl
-telefon felszereléseket terv szerint, igen
- Varrógép alkatrészek és tűk gyári árba
— Telefon : 168—16.

Csengettyű és has 
sáléban teljesíti- 
forduljon hozzám

V 1

SxSg
-A*

UihW&BS&sGiF'
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Felelet!Kérdés? APRÓ HIRDETÉSEKMinden szó egyszeri be­
iktatása nonpareille l>e- 
tűkliől 4 fillér. Vastagabb 

betűkből 8 fillér.

Kiadóhivatal

Újpest, Tavasz-u, 1, szHirdessen azAkar házat, birtokot, 
géped, hangszert, bú­
tort, ruhát, vagy bár­

miféle tárgyat* t

Levélbeli tudakozódásokra ingyen adunk 
felvilágosításokat, csak a válaszra szükséges 

bélyegeket kell mellékelni.
ÚJPEST Kiadóhivatali telei'

Szerkesztős, telefon 72-2;próhirdotési
rovatában.? ? VENNI

ALKALMI VETEL férli és
női ruha szövetekben. 
Schwarcz és Deutsch 
áruházában Árpád-ut 62. 
(Takács-féle ház.)

HAZAT
keresek megvételre for­
galmas utcában. Feltétel: 
nagy pince Ajánlatok 
„Pince“ jelige alatt az 
„l'jpest“ kiadóhivatalába 
kéretnek.

Automobil 3—4 üléses meg­
vételre kerestetik, fim a 
kiadóhivatalban.

„Lili" H lapra es o szóra 
figyelmezteti hölgyet ké­
rem o rovatban „Lili" je­
lige alatt jelezni hol és 
mikor láthatja viszont, 
őszinte bámulója.

Hirdessen azAkar házat, birtokot

ÚJPEST
apróhirdetési

Sógor, ugye jó bor! Saját 
termésű és sziiretelósü uj 
és ó borok olcsóu eladók 
Legkisebb vétel 100 liter 
Óim megtudható a kiadó­
hivatalban.

? ELADNI rovatában

Hirdessen azLakást keres Hölgyeim ! Ismeretség hiá­
nyában ez utón keresek 
20—25 éves élőt társat, 
lin 30 óves csinos szolid 
önálló iparos vagyok,aján­
latok „feleség" jelige alatt 
a kiadóba kéretnek.

Házasság. Szorgalmas em­
ber kinek kis vagyona és 
100 kor. havi fizetéséé! 
2000 kor. hozományul 
özv. asszonyt koros fele­
ségül. Levelet „Szorgal­
mas“ jelige alatt a kiálló­
ba kéretnek.

ÚJPESTBERBEADNI A szépség titM. Minden 
nőnek módjában van szép­
ségét megszerezni és azt 
megtartani. Utasítással el­
látott módszer 50 fillérért 
kapható e lap kiadóhiv.

próhirdotési
rovatában.

Ki akar sok pénzt, 
keresni? Írjon „aka­
rok “ jelige alatt az 
„Újpest“ kiadójába.Hirdessen azUzdatisz.et, nevelőt, 

nevelőitől, tisztviselőt, 
segédet vagy bármi­

féle
alkalmazottat keres?

ÚJPEST
tróhirdotwsi
rovatában

Borbélysegéd

Unger Márton és Fiafiatal ki előkelő üzletben vidéken szaba­
dult fel sürgős belépésre állást keres. Cim 
Novotnv, Elite kávéház.

Állást ÚJPEST
apróhirdetési

csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

keres rovatában,

hirdetheteredménnyelmert itt bizto
Újpest, Nyár-utca 19ÚJPEST KÖNYVELŐNŐhetenkint úgy helyben, mint vidéken

sok ezer ember olvassa.
Mindenkinek, ki alkalmazottat, vagy 
állást keres, 25 százalék engedményt ad 

az „Újpest kiadóhivatala.
Az apróhirpetések dija bélyegekben is beküldhető.

Elvállalnak mindennemű csatorna- és 
pöcegödör tisztításokat a lógj Hiányosabb 
feltételek mellett, teljes felelősséggel.

kereskedelmi képzettséggel, több évi gya­
korlattal, szép kézírással esti könyvelést 
7—8-ig, vagy otthoni írásbeli munkát vállal.

NAGY ENDRE CABARETJAORFEUM és CABARE ROYAL ORFEUM (Modern Színpad) Andrássy-ut 69.
Kezdete 1 410 órakor. Telefon : 93—16.

ERZSEBET-KORUT 31. TELEFON 110-22

Minden este 8 órakor

a kolosszális siKerli októberi műsor:

Mademoiselle BONBON

BUDAPSTI CABARET
ONBONNIERE

Teréz-körut 28 Telefon 52—88
Minden este 91 \ órakor nemzetközi operett. — A címszerepeket

WEISS PEPI világhírű kabaré 
uj műsorával

WEISS PEPI és WEISS RICHARD.
Az előleg (Heltai Jenő kis darabjai.

Blériot Budapesten (alkalmi tréfa) sth. sth.

orBarrison Lona
’artnorei : Boros Géza és Kökény Ilona

Azonkívül

jaUza

Újra I Újra
Dr. Wettenstein

Sanatorium R.-T

Tüdöbeteg-
ambulatoriuma.

VI., Bulyovszky-utca 5. sz.
Betegfelvétel és rendelés: 

délelőtt 9—12-ig. délután 2—5-ig. 

Igazgató-főorvos :

Or. Wettenstein József.

Operett-tréfa.

Illaberek 7:1
turfdarab

(halál tánc)
és 12 elsőrangú attrakció.

Kjféli órakor a ragyogó tükörterombon Royal 
Cabaret. Ének- ós táncelőadás. — Kőringőversenv 

- - Cigányzene reggel 5 óráig.

bak u komód

RFEUM
VI- Nagymezö-u. 17. Igazgató Waldmann Imre

A műsorok műsora! STEINHARDT-MULATO
Ma és mindennap !) órakor : Csingilingi. Bohózat. 
Írták : Olinger és Taussig. Ford. Steinhardt. — 
II órakor: Simon te csalsz. Bohózat. írták Glin- 
gerjós Taussig. Ford. Steinhardt. Továbbá: 
Steinhardt mint Cook, északsarki utazó és Gyárfás 
teljesen uj magánszámaikban. Kitűnő attrakciók. 
Jegyek : 9-12-ig és 3—6-ig Kákóei-ut 63 és 
özv. Konti Józsefné dohány különlegességi áru­
dájában (VI.. Andrássy-ut 29) kaphatók. — 

Esti pénstárnyitás 7 órakor.
Ünnep és vasárnap mérsókolt helyáru előadás. 
Kesdote fél 4 órakor. A remek télikertben 

cabaret és tánc. Belépődíj nincs, 
ízletes magyar konyha a hires Bálóné vezetésével

Jos. Sabel. Mac-Bans. Lesslie 
Brothers. Jean Paul stb. stb.

Az előadás kezdete pont 8 órakor. 
Jegyelővétel 10—I és 3—6 c
■ »appali pénztárnál. Telelőn 9i

A télikertben reggel 5 óráig VÖRÖS ELEK cigán 
kara hangversenyez.

pi, äi j

Urak ki akar szellemes
leánnyal levelezni V lü-ik
lóvéival tiis után gondol-
koz ás. 1’ii erre hajlandó
Írjon. „ Időtöltés" jelige
alatt e la 1 kiadóhivatalába
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Újpest legjobb bora!
B m m a «ssibmesimss

Jöjjön velem a „KALmAR-- 
féle vendéglőbe, melyet

Ha még nem győződött meg arról, hogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

StßQßFPéter ■ 30 koronáért
vegdóglös vett át.

Újpest, István-tér 2, sz.
Hajósok találkozó helye..-.

Pontos kiszolgálás. Kerthelyiség.
7-12

a

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

szállít
és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag saját 

készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

szerez, ki 20 év óta fennálló, jó hírnevű

hentes üzletemet megveszi.
Bővebbet e lap kiadóhivatalában.

Tb Minden ember, O *
ki Újpest, Árpád-ut és István-ut 

sarkán levő uj vendéglőt

meglátogatja,
nem bánja meg, mert ott

Raszinger József

KIADÓ. November 1-ére egy 2,3 
és 5 szobás lakás valamint egy 
magános ház, Cim a kiadóban.

vendéglős
saját termésű borait méri. 

i Dréher-sör egy pohár 6 kr. 
ideg ételek.

Pontos kiszolgálás.
jbj S

Ne vásMjon részletre s ee 
vegyen gondot s lejére

amidőn
Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den ágában, úgy az épület, mint a gép- 
és háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem.
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Légszesz és vízvezeték szerelés- j 
ben speciális terveim mellett minden mű- ( 
szaki előállítást 307o-kal olcsóbban produkálom, j

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.

A közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

KLEIN ÁRMIN.

Mátyásy Gusztáv
aranyműves.

Újpest, Árpád-ut 40.
(a volt Csukrászda helyiség.)

Javításokat a legolcsóbban szak­
szerűen elkészíti.

„Szandrik eziistdisztárgyak és 
evőkészletek.

:: Legnagyobb választékban. ::

m Nagy választék. B Legolcsóbb árak. Bt

Eichel Testvérek órás- és ékszerészek
Újpesten, Árpád-ut és Kemény Gusztáv-utca sarok. 

Javítások jutányos árak mellett 3 éti jótállással elfogadtatnak. Omega órákból állandó nagy raklar.

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpad-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!

Hi!
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megy gyorsabban a villámnál ?

A MR!!
A hír szárnyain jutott el minden házba, palotába, úgy mint kunyhóba, hogy

Bernstein Mór
cipö-üzletében, Árpád-uton (Apponyi-u. sarok)
Egy nagy waggon nöi-, férfi- és gyermek-cipó érkezett meg. üffagyar mes­
terek remeklése- Ha van cipője, de nincs pénze, akor is érdemes

Önnek megnézni Bernstein Mór 
cipö-üzletének kirakatát.

Remek minőség!
Nagyszerű kiállítás !

Bámulatos c lesó arak!
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Phönijc-
folytonégök

{Egészségi szempontból 
legkitűnőbb rendszer, 

j Eredeti biztonsági szabályzóval.

Qizkiömlések és robbmiioU 
kizárva.

yrtjjf

1STf

Pluto
az uj rendszer

I R fűtési szakma terén éveken
át tartott tanulmányozások Bj '* 

kimagasló eredménye ■ S

Fortuna H

Egyszeri betüzeléssel egész télen keresztül 
égnek, miáltal jelentékeny tüzelőanyag meg- 
takarilás éretik el. A meleget alul adják ki!

Látható tűz! Legpontosabb szabályzás !
Vas- és vasáruk, háztartási cikkek és gépek, 
elsőrendű minőségű fürdőkádak, épület- és 
butorvasalások, mindenféle szerszámok, konyha­
edények. valamint töltények és töltényhüvelyek, 
érc-koszoruk és sirlámpák, stb. legolcsóbban 

beszerezhetők:

TURNAY és RESCH
vaskereskedésében, Árpád-ut 60.

Eredeti Riessner-féle ?•>
Phönix- és Pluto ^
folytonégö kályhák biztonsági szabályzóval és ^

Premier s
folytonégö ir-rendszerü kályhák egyedüli eláru-

= »

sitása Újpest és vidéke részére.

Mindenféle rendszerit

Meidinger- és
öntöttvas szénkályhák, 
takarék- és asztali tűz­
helyek és ezek alkat- 

rszei
nagy választékban.
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